

VIDEO: Stovky migrantů ve výrobní hale, k jídlu pár rohlíků na den, spí na betonové podlaze a všichni se narodili 1. ledna v Sýrii! Obrovský skandál na Slovensku jen 3 týdny před volbami odhaluje, že přechodná vláda Zuzany Čaputové udělala ze Slovenska migrační terč, protože Bratislava jako jediná v EU rozdává migrantům legalizační papíry pro pobyt v EU ve zrychleném režimu! Všichni migranti teď míří na Slovensko kvůli papírům!

[aeronet.news/video-stovky-migrantu-ve-vyrobnihale-k-jidlu-par-rohliku-na-den-spi-na-betonove-podlaze-a-vsichni-se-narodili-1-ledna-v-syrii-obrovsky-skandal-na-slovensku-jen-3-tydny-pred-volbami-odhaluje](https://www.aeronet.news/video-stovky-migrantu-ve-vyrobnihale-k-jidlu-par-rohliku-na-den-spi-na-betonove-podlaze-a-vsichni-se-narodili-1-ledna-v-syrii-obrovsky-skandal-na-slovensku-jen-3-tydny-pred-volbami-odhaluje)

Vedoucí kolotoče

Zář 4, 2023



VIDEO: Stovky migrantů ve výrobní hale, k jídlu pár rohlíků na den, spí na betonové podlaze a všichni se narodili 1. ledna v Sýrii! Obrovský skandál na Slovensku jen 3 týdny před volbami odhaluje, že přechodná vláda Zuzany Čaputové udělala ze Slovenska migrační terč, protože Bratislava jako jediná v EU rozdává migrantům legalizační papíry pro pobyt v EU ve zrychleném režimu! Všichni migranti teď míří na Slovensko kvůli papírům!

Slovenskem otřásá obrovský a neuvěřitelný skandál, který podle všeho ovlivní výsledek předčasných voleb, které se budou v zemi pod Tatrami konat 30. září tohoto roku. **Strana SMER Roberta Fica dostala totiž echo o tom, že uprostřed lesů nedaleko Velkého Krtíša se ve výrobní hale místní firmy tísni zhruba 700 migrantů**, které přechodná slovenská vláda Ľudovíta Ódora dosazená a jmenovaná prezidentkou Zuzanou Čaputovou dovezla a začala potají přijímat od Maďarska mnohé další a sváží je do objektů po celém Slovensku, které ale nejsou oficiálními designovanými zadržovacími tábory podle Dublinského protokolu, nýbrž se jedná o soukromé prostory, haly a fotbalová hřiště pronajatá od soukromých majitelů. A vedení SMERU dostalo o víkendu echo, že jedna taková hala se nachází hluboko v lese nedaleko Velkého Krtíše.



1:23



0:28 / 2:42



Když jsme včera v redakci viděli video přímo z místa, doslova jsme zůstali v šoku, a to hned dvakrát. Jednak je to důkaz, že dočasná slovenská vláda Zuzany Čaputové zahájila proces nasunování nelegálních migrantů na Slovensko těsně před novými volbami, a jednak kvůli tomu, v jakých podmínkách tam ti migranti přežívají. Podle slovenských nezávislých novinářů na Slovensku může za tím být snaha stihnout to ještě před volbami, než se ke moci na Slovensku dostane nová a zřejmě anti-migračně naladěná vláda. Na Slovensku panuje přesvědčení, že vláda Ludovíta Ódora je ve skutečnosti vládou *Open Society* a George Sorose, protože členy vlády navrhla a sama do funkcí jmenovala Zuzana Čaputová, kterou v minulosti financoval v neziskovém sektoru právě George Soros, což sám prohlásil.

Za migrační krizí na Slovensku stojí lidé úzce napojení na Sorošovo duhové impérium Open Society

Kromě toho, ředitelem Migračního úřadu MV SR je Ján Orlovský, který v letech 2015 až 2020 působil jako CEO (výkonný ředitel) slovenské pobočky Sorošovy nadace Open Society, konkrétně Open Society Slovakia. **Proč ale vláda Zuzany Čaputové nevozí migranty do oficiálních internačních táborů na Slovensku, to se zdá záhadou, ale záhada v tom asi není**, podle analýzy právníka z Bratislavy, který naší redakci poskytl právní zhodnocení situace a požádal nás o zachování diskrétnosti.



Watch Video At: <https://youtu.be/LiQoC7UNnQU>

Jedná se podle jeho názoru totiž o právní status těchto migrantů, kteří mohou být de facto “zpracováni” na území Slovenska de facto dvěma způsoby. Buď oficiálně podle **Dublinského protokolu**, což je pomalá cesta podle zákona, kdy uprchlíci jsou převezeni do oficiálních internačních táborů pro uprchlíky, kde několik měsíců čekají v azylovém procesu na papíry.

Během tohoto čekání se úřady snaží vypátrat a prověřit skutečné identity migrantů, jestli nepředstavují hrozbu, sejmou jejich otisky a přešlou je k ověření několika desítkám partnerských zemí v Evropě, v Asii i v Africe a zjišťuje se, jestli někde nebyli zatčeni, jestli nejsou teroristé atd. Toto prověřování trvá mnoho měsíců, standardně 6 měsíců, ale nejsou výjimky, kdy to trvá i rok a půl. To je tedy ten pomalý a oficiální způsob podle Dublinu.

Wir schaffen das? Wir können es in der Slowakei schaffen!

Druhým způsobem je tzv. **německý model**. Ten byl uplatněn poprvé v létě a na podzim roku 2015 v Německu, když Angela Merkel prohlásila, že **“Wir schaffen das!”** a pozvala do Německa všechny migranty, kteří byli na cestě. A to bez ohledu na jejich původ, dokumenty, stáří, věk a pohlaví. Německo v roce 2015 uplatnilo totiž výjimku z Dublinského protokolu, na základě které je možné udělit migrantům azyl bez prodloužení, de facto okamžitě, a to na základě tzv. **humanitárního titulu**, jehož naléhavost převyšuje zájmy ochrany bezpečnosti státu.



Watch Video At: <https://youtu.be/TJkNhD734Uk>

Jinými slovy, **pokud hrozí humanitární krize a umírání lidí, je humanitární hledisko nadřazené hledisku bezpečnosti, což později potvrdil i německý ústavní soud**. A podle všeho se zdá, že vláda Zuzany Čaputové se rozhodla před volbami spustit přijímání nelegálních migrantů na území Slovenska a během krátkého procesu několika dnů jim uděluje povolení k pobytu na Slovensku, čímž automaticky

podle Lisabonské smlouvy získávají právo k volnému pohybu po celé EU a rovněž k zaměstnání v celé EU. Tento proces nasunování migrantů nezačal o víkendu, běží již několik týdnů a ze Slovenska se stává zájezdní kancelář pro migranty z Afriky a zřejmě i Blízkého a Středního Východu.



Ján Orlovský. Zdroj: CasusBellive/TASR

NADÁCIA OTVORENEJ SPOLOČNOSTI SK | EN

Podporiť nadáciu

Ján Orlovský | Od roku 2015 až do roku 2020 pôsobil ako výkonný riaditeľ Nadácie otvorenej spoločnosti. V rokoch 2003 až 2014 zastával pozíciu hovorca a riaditeľa kancelárie predstavenstva spoločnosti Západoslovenská energetika. V rokoch 1992 až 2002 pôsobil v zahraničnej službe SR, z čoho sedem rokov ako 3. tajomník a radca na zastupiteľskom úrade SR vo Washingtone. Venoval sa spolupráci s Kongresom USA ako aj s nezávislými a výskumnými organizáciami. Je absolventom Fakulty telesnej výchovy a športu Univerzity Komenského v Bratislave (1989) a Ústavu medzinárodných vzťahov Karola Rybárika pri Právnickej fakulte UK v Bratislave (1993).

MINISTERSTVO VNÚTRA SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Sekcie MV SR

Úvodná stránka MV SR / Azyl a migrácia

[Azyl a migrácia / Kontakty](#)

Kontakty

Migračný úrad MV SR
Pivonková 6, 812 72 Bratislava
☎ 02/4341 4775, 4825 4104
📠 02/4341 4759
✉ [Pošli správu](#)

Riaditeľ MÚ MV SR: PaedDr. Ján Orlovský

- Úvodná stránka
- Migračný úrad
- Formy medzinárodnej ochrany
- Schéma azylového procesu
- Migračná politika

Profil ředitele Migračního úřadu MV SR

V případě, kdy ale způsobí v EU nějaký problém, mohou být deportováni zpátky na Slovensko, které jim udělilo právo pobytu, protože za každého migranta podle Dublinského protokolu zodpovídá ta země EU, která udělí migrantovi povolení k pobytu. A jak se ukazuje, přechodná vláda de facto Zuzany Čaputové se rozhodla, že bude nelegální migranty svážet od maďarských hranic do soukromých zařízení, které nemají status oficiálních uprchlických zařízení podle Dublinské úmluvy.

Nevztahují se tudíž na ně pravidla Dublinu, ať už jde o sociální a sanitární zabezpečení a vybavení, o zdravotní péči a zákonem stanovený azylový proces, ale jedná se jen o provizorní sběrná zařízení de facto mimo azylový systém Dublinu. Proto na video záběrech SMERu je k vidění to, co tam je.

Obcházení těžkopádného a pomalého azylového procesu podle Dublinu na německý způsob

Migranti jsou v lese ve výrobní hale, která je ale úplně prázdná a bez strojů, protože místo výrobního zařízení tam je umístěno 700 migrantů. Všichni tvrdí, že pochází ze Sýrie a slovenským policistům všichni tvrdí, že se narodili 1. ledna, přičemž nikdo z nich nemá doklady. **Jak zjistil Robert Fico přímo na místě, nikdo z nich neumí arabsky, anebo se tváří, že neumějí.** Může se jednat ve skutečnosti o migranty z Afriky, z Alžírsku, z Libye, ze Súdánu, z Eritreje, z Bangladéše, z Afghánistánu, z Palestíny a hlavně z Íránu, protože podle záběrů z videa je patrné, že podle rysů obličejů a barvy pleti mají mnozí perské a árijsko-iránské rysy.



Migranti ve výrobní hale v lesích nedaleko Velkého Krtíše čekají na papíry k pobytu

Migranti spí v hale na betonové podlaze. Nedostali nic, žádné karimatky, lehátka, vůbec nic. Nedostávají najíst, s výjimkou několika rohlíků 3x denně. Na místě jsou asi 3 mobilní toalety, ale tekoucí voda tam asi není vůbec. Jinými slovy, tito migranti jsou tam umístěni jen na nejkratší možnou dobu, protože se čeká na to, až jim budou vytištěny papíry s povolením k pobytu, což zabere několik dní. Jakmile dostanou papíry, zařízení opustí a převaděči, kteří je přivezli z Maďarska na slovenské hranice, je znovu naloží, ale jako legální azylanty již se slovenskými papíry je odvezou do Německa.

Vláda Zuzany Čaputové udělala ze Slovenska migrační terč podobně, jako ho udělala z Německa v roce 2015 Angela Merkel

Migranti se tím ani netajili a když se jich Robert Fico ptal anglicky, proč přijeli na Slovensko, tak mu odpověděli, že kvůli papírům, tedy dokladům. Mezi migranty v Turecku, na Blízkém Východě a v zemích Maghrebu se totiž rozkřiklo, že Slovensko je jedinou zemí v EU, která zvedla migrační stavidla a přijímá nelegální migranty bez dokladů a uděluje jim schengenská povolení k pobytu.

Nejde přitom o schengenská víza, to je trochu matení pojmů, protože jde o povolení k pobytu na Slovensku, což je ale papír, který má stejnou funkci jako schengenské vízum. Je možné se s ním svobodně pohybovat po Schengenu, je možné nechat se na něj zaměstnat v celé EU a je možné dokonce s tímto papírem volit ve volbách a dokonce i kandidovat ve volbách v zemi, kde byl dokument vydán.



Záběry zevnitř haly

Migranti by správně měli o azyl požádat v první bezpečné zemi, pokud utíkají ze Sýrie, ale první takovou zemí je Turecko. Další zemí na cestě do EU je Řecko. Třetí zemí je Maďarsko, anebo Bulharsko a Rumunsko, to podle toho, jakou trasu si migranti vyberou. Jenže všichni tito migranti mají jenom jeden a jediný cíl – Slovensko! Nikde v těch zemích na cestě nelze získat turbo-papíry, tedy povolení k pobytu tak rychle jako na Slovensku.

Migrací k rozbití národních států – To je agenda nejnebezpečnější neziskové organizace na světě

Převaděči přivezou migranty na hranice Slovenska a řeknou jim, ať na Slovensku jdou na policejní stanici a zaklepají na dveře. Policisté mají podle Roberta Fica již instrukce, co mají dělat a tyto migranty převezou do těchto výrobních hal a rovněž na stadiony, kde jsou provizorní stanové tábory. Tam zůstávají několik dní, než jim vytisknou papíry a průkazky pro legální pobyt.



Migrací k rozbití národních států – Open Society nadace
George Sorose

Sami si představte, že to prověřování těch migrantů asi moc důkladné nebude. Nikdo ze slovenských občanů k tomuto procesu nasunování a legalizace migrantů nedal mandát. Je to proces legalizace nelegální migrace v přímém přenosu a 3 týdny před volbami. **Tento skandál bude mít zásadní dopad na volby, protože se ukazuje, že zájem na legalizaci nelegální migrace do EU je ze strany globalistů tak enormní, že Slovensko se stalo induktorem a zesilovačem migrace právě v době války na Ukrajině, která překryla a zamaskovala vše ostatní, aby lidé nevěnovali pozornost migraci.** Kauza odhaluje, že nikdo už se ani neobtěžuje nějakým Dublinským protokolem, prostě ty migranty vozí od hranic a tisknou jim na rotačkách povolení k pobytu. *Open Society* by se měli spíš přejmenovat na *Open Borders*, lépe by to vystihovalo jejich agendu.

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?
Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek
pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

